Semaine 1

B9 Atelier probléemes

et - Resoudre des problemes additifs en une étape.

Prénom Date

Résous le probléme avec le symbole X puis résous les problémes de ton choix. Essaie d'en résoudre le plus possible.

¥ Probléme 1

Probléme 2
Quel enfant a le plus de véhicules? Léo achéte un livre qui coute 3 euros.
[l donne un billet de 10 euros au libraire.

Combien le libraire doit-il lui rendre?
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et 4 images de chiens dans une boite.
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Probléme 4

Quentin féte son anniversaire. Il a 11 ans.

Il'y a déja 5 bougies sur le gateau. ul
Combien manque-t-il de bougies?
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